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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                              2014 年 1月 6日 

                                                          株式会社シーマ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 35 店舗を展開する、ブライダルダイヤモンド専門店の 

銀座ダイヤモンドシライシ（運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石勝代）は、20 歳～59 歳の女性 500 名

を対象にインターネットによる『成人女性に関する意識調査』を 2013 年 12 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査背景】   

銀座ダイヤモンドシライシでは、記念日に贈るジュエリーとして「For Anniversary」の販売を開始致しました。「For 

Anniversary」のシリーズの中でも、１粒ダイヤモンドの商品は成人した女性を祝福し、記念に贈る「ファーストジュエリ 

ー」としてぴったりです。そこで、成人式のギフトや“成人”に関して、また「ファーストジュエリー」に関しての女性の意識

を調査致しました。 

 

【調査結果サマリー】 

①意外？！成人式のお祝いをもらっている女性は 7 5 . 8％！ 

成人式にもらったお祝い第１位は「お金」（79.4％）で、第 2位はジュエリー（17.9％）という結果に。 

あげる側、もらう側も困らないお金が堂々の 1位を獲得したが、第二位にジュエリーがランクイン。女性は二十歳  

のお祝いにジュエリーをもらう事も多く、ダイヤモンドジュエリーをもらった女性の満足度は 100％であった。 

 

②人生の大事な節目である「成人式」の贈り物。過去３０年の変遷は。 

3 0 年前～現在まで、「お金」が丌動の首位獲得！ 

贈り物 2位は、30 代～50 代はジュエリー、20 代はジュエリーと時計が同率。 

 

③“もらった”お祝いと“あげる（あげたい）”お祝いの矛盾が明らかに。 

どの年代も圧倒的に多かった、“もらった”お祝いは「お金」であるのに対し、「こどもが成人した時に（成人したら） 

何を“あげたか（あげたいか）”」という質問に関しては、「お金」（56.4％）、続いて「時計」（24.8％）、「ジュエリー」 

（21.8％）と回答した。約 8割の女性が「お金」をもらってはいるものの、自分の子供にお金をあげた（い）と考えて 

いるのは約半数超え程度、という少し矛盾した結果に。 

 

④成人式に贈り物をもらった割合が他の年代と比べ、約 10%以上高いのが 40代女性。 

成人式に贈り物を貰った各年代の割合は、20 代が 70.4%、30 代が 74.4%、40 代が 84.0%、50 代が 74.4%。 

さらに、40 代女性は他の年代に比べ、「お金」をもらった割合が低く、「モノ」をもらった割合が高い。2014 年は 40

代女性の娘が 20 歳を迎える割合が高く、また景気回復の兆しもみられた今年は、どんな結果になるだろうか。 

 

2014 年 1 月 13 日は成人の日。“成人女性”に関する調査大発表！ 

～75.8％の女性がもらった成人式のプレゼント～ 

3 0 年前～現在までの成人式のお祝いのプレゼント丌動の第一位は「お金」！ 

～ハタチ芸能人総選挙！～ 

ダイヤモンドの“ファーストジュエリー”が似合う２０１４年成人女性タレント総選挙 

第一位は、武井咲さん（44.2％）が堂々1 位に！2 位は志田未来さん（20.2％） 。 
 

―銀座ダイヤモンドシライシ『成人女性に関する意識調査』発表—― 
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⑤「成人式を迎えてうれしかったこと」＝「大人になった気分になれる」。続いて「晴れ着」、「お酒」。 

  ｢大人になったと感じる瞬間｣＝「両親のありがたみがわかったとき」。続いて「お酒」、「選挙」。  

成人式を迎えてうれしかったことは「大人になった気分になれる」（51.2％）が第 1位。第 2位は「成人式で晴れ 

着を着ることができる」（34.6％）、第 3 位が「お酒を飲める」（33.0％）という結果に。また、大人になったと感じた

瞬間は「両親のありがたみがわかったとき」と回答した方が 34.1％と第 1位。次いで「お酒を飲んでいるとき」 

（32.6％）、「選挙で投票したとき」（28.4％）となった。 

 

⑥こんな大人にはなりたくない！第 1位は「モラルや常識がない人」（言動編）、「他人のことが考えられない人」 

（考え方編）！ 
「こんな大人にはなりたくない」と思う人は、言動編では「モラルや常識がない人」（75.8％）、考え方編では「他人の 

ことが考えられない人」（73.0％）という結果に。しかし、自分自身が「他人のことが考えられないことがある」と回答し 

た人は約 3割以上にのぼった。理想の大人になることは難しいようだ。 

 

⑦ハタチ芸能人総選挙！ダイヤモンドの“ファーストジュエリー”が似合う、「次世代を担う人気女優」は、 

武井咲さん（44.2%）が堂々1位に！2位は志田未来さん（20.2%）。 
1 位の武井咲さん（44.2%）に関しては、2位の 2 倍以上の票数を集めて圧巻の 1位に輝いた。3 位は 2013 年 

「あまちゃん」ブームを巻き起こしたヒロインの能年玲奈さん（13.2％）に。 

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 
 

【調査概要】 
成人女性に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

･調査実施期間 ：2013 年 12 月 13 日(金)～2013 年 12 月 16 日(月) 

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：20 歳～59 歳 女性 500 名（20 歳～29 歳 125 名／30 歳～39 歳 125 名／40～49 歳 125 名／50～59 歳 125 名） 

 

【新商品に関して】  

Love Letter Jewelry シリーズ「For Anniversary」 

（左上）10 周年に    ダイヤモンド 0.39ct    ￥126,000 

（右上）  3 周年に   ダイヤモンド 0.11ct      ￥49,350 

（左下）  １周年に    ダイヤモンド 0.06ct      ￥35,700 

（左中）  7 周年に   ダイヤモンド 0.12 ct     ￥54,600 

（右下）10 周年に     ダイヤモンド 0.14 ct     ￥58,800 

2013 年 11 月 30 日（土）より全国の店舗で発売中 

 

～成人を祝福・記念して、想いを贈るジュエリー「For Anniversary」～ 

・ダイヤモンドが美しく見えるよう、石座はホワイトゴールドにし、チェーンはデザインに合わせてイエローゴールド

の素材にしています。 

・チェーンには細かく輝いて見えるようにカットを施しており、胸元の華やかさを一層演出します。 

・様々なジュエリーとの相性を考え、コーディネートしやすいデザインになっています。 

・20 歳の記念としてのプレゼントにもおすすめです。 

 

 

 

 

 

※Love Letter Jewelry とは、あなたにとって大切な人に「想い」を伝えることができる、メッセージが込められた 

ジュエリーシリーズです。普段言えない「ありがとう」や「おめでとう」などの想いをジュエリーに込めてお贈りするこ

とはもちろん、自分へのご褒美として身に着けていただくこともできます。 
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「あなたは成人のお祝いをもらいましたか。」という質問に対し、「もらった」と回答した人は約 8割の 75.8％。 

また、「あなたが成人のお祝いにもらったものを教えてください。」という質問に対して、第１位は「お金」（79.4％）で、第 2

位はジュエリー（17.9％）という結果に。 

あげる側、もらう側も困らないお金が堂々の 1位を獲得したが、第二位にジュエリーがランクイン。女性は二十歳のお

祝いにジュエリーをもらう事も多く、ダイヤモンドジュエリーをもらった女性の満足度は 100％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
「あなたが成人のお祝いにもらったものを教えてください。」という質問を年代別に見てみると、20 代～50 代までの

第１位は「お金」で丌動の首位を獲得した。30 代～50 代の第二位はジュエリー、20 代の第二位はジュエリーと時計が

同率 2 位という結果も。 

 

①意外？！成人式のお祝いをもらっている女性は 7 5 . 8％！ 

②人生の大事な節目である「成人式」の贈り物。過去３０年の変遷は。 

3 0 年前～現在まで、「お金」が丌動の首位獲得！ 
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どの年代も圧倒的に多かった、“もらった”お祝いは「お金」であるのに対し、「こどもが成人した時に（成人したら）何を

“あげたか（あげたいか）”」という質問に関しては、「お金」（56.4％）、続いて「時計」（24.8％）、「ジュエリー」（21.8％）と回

答した。約 8割の女性が「お金」をもらってはいるものの、自分の子供にお金をあげた（い）と考えているのは約半数超え

（56.4％）程度、という少し矛盾した結果になった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

成人式に贈り物をもらった各年代の割合は、20 代が 70.4%、30 代が 74.4%、40 代が 84.0%、50 代が 74.4%と、40 代

が他の年代に比べて約 10％以上高いという結果になった。 

 さらに、40 代女性は他の年代に比べ、「お金」をもらった割合が低く（他年代平均：82.1％、40 代 72.4％）、ジュエリー

や時計等の「モノ」をもらった割合が高い。2014 年は 40 代女性の娘が 20 歳を迎える割合が高く、また景気回復の兆

しもみられたが、どんな結果になるだろうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③“もらった”お祝いと“あげる（あげたい）”お祝いの矛盾が明らかに。 

④成人式に贈り物をもらった割合が他の年代と比べ、約 10%以上高いのが 40 代女性。 
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全体 100.0% 79.4% 4.5% 9.8% 6.9% 0.3% 3.7% 14.2% 1.1% 11.9%

20代 100.0% 83.0% 6.8% 10.2% 6.8% - 3.4% 6.8% 1.1% 12.5%

30代 100.0% 82.8% 2.2% 8.6% 6.5% - 4.3% 15.1% 1.1% 5.4%

40代 100.0% 72.4% 7.6% 11.4% 8.6% - 5.7% 17.1% 1.9% 14.3%

50代 100.0% 80.6% 1.1% 8.6% 5.4% 1.1% 1.1% 17.2% - 15.1%

年代別
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全体 100.0% 75.8% 24.2% -

20代 100.0% 70.4% 29.6% -

30代 100.0% 74.4% 25.6% -

40代 100.0% 84.0% 16.0% -

50代 100.0% 74.4% 25.6% -

年代別
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「成人を迎えてうれしかったことを教えてください。」という質問に対し、「大人になった気分になれる」（51.2％）と回答

した人が半数以上を占めて第 1 位に。第 2 位は「成人式で晴れ着を着ることができる」（34.6％）、第 3 位が「お酒を

飲める」（33.0％）という結果になった。 

また、「あなたにとって大人になったと感じた瞬間はどんな時ですか（でしたか）。」という質問に対し、「両親のありがた

みがわかったとき」と回答した方が 34.1％と第 1位。次いで「お酒を飲んでいるとき」（32.6％）、「選挙で投票したとき」

（28.4％）となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「成人式を迎えてうれしかったこと」＝「大人になった気分になれる」が半数。続いて「晴れ着」、「お酒」。 

  ｢大人になったと感じる瞬間｣＝「両親のありがたみがわかったとき」が 1 位。続いて「お酒」、「選挙」。  
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全体 100.0% 79.4% 4.5% 9.8% 6.9% 0.3% 3.7% 14.2% 1.1% 11.9%

20代 100.0% 83.0% 6.8% 10.2% 6.8% - 3.4% 6.8% 1.1% 12.5%

30代 100.0% 82.8% 2.2% 8.6% 6.5% - 4.3% 15.1% 1.1% 5.4%

40代 100.0% 72.4% 7.6% 11.4% 8.6% - 5.7% 17.1% 1.9% 14.3%

50代 100.0% 80.6% 1.1% 8.6% 5.4% 1.1% 1.1% 17.2% - 15.1%

年代別
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「こんな大人にはなりたくない」と思う人はどんな人ですか（でしたか）。」という質問に対して言動編の第 1 位が「モラ

ルや常識がない人」（75.8％）、考え方編の第 1位が「他人のことが考えられない人」（73.0％）という結果になった。 

しかし、自分自身が「他人のことが考えられないことがある」と回答した人は約 3 割以上（33.2％）にのぼった。理想

の大人になることは難しいようだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥こんな大人にはなりたくない！第一位は「モラルや常識がない人」（言動編）「他人のことが考えられない人」 

（考え方編）！ 
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Love Letter Jewelry ～For Anniversary～

【見出案（8）】

・ハタチ芸能人総選挙！～ファーストジュエリーをあげたい成人「次世代の人気女優」第一位が決定！～

 

 

 

 

右図の「For Anniversary」ダイヤモンド 0.06ct が似合いそうなハタチの芸能人 1位は CMやドラマで大活躍の武

井咲さんが、二位の 2 倍以上の票数を集めて圧巻の堂々1位に輝いた。2 位は子役から活躍を続け、大人の魅力が

増してきた志田未来さん。3位は 2013 年「あまちゃん」ブームを巻き起こしたヒロインの能年玲奈さん（13.2％）に。 

 

 

 

⑦ハタチ芸能人総選挙！ダイヤモンドの“ファーストジュエリー”が似合う、「次世代を担う人気女優」は、 

武井咲さん（44.2%）が堂々1位に！2位は志田未来さん（20.2%）。  
 


